

# МИТРОПОЛИТ ВАРСОНОФИЙ ОСВЯТИЛ ХРАМ В АЛЕКСАНДРОВСКОЙ

21 сентября, в праздник Рождества Пресвятой Богородицы, митрополит Санкт-Петербургский и Ладожский Варсонофий совершил чин великого освящения храма Рождества Пресвятой Богородицы в поселке Александровская и Божественную литургию в новоосвященном храме.

Настоятель храма, благочинный Сестрорецкого округа, отец Вячеслав подарил владыке Варсонофию фарфоровое пасхальное яйцо, выпущенное к 300-летию Сестрорецка, на котором изображены все храмы города.

Церковь была построена в 2002-2005 годах, архитекторы – Александр Шретер, Антон Головин и Георгий Уралов. В 2003 году проект храма был удостоен дипломов «Архитектон-2003» и «Зодчество-2003», а в 2006 году его признали лучшим в номинации «Петербургские традиции синтеза архитектуры и искусства». В 2007 году коллектив архитекторов был награжден серебряным дипломом «Архитектон-2007».

Но главное – за эти годы храм стал горячо любим его многочисленными прихожанами. Здесь высоко чтят традиции российской многодетной семьи. Нередко на службе рядом с молодыми родителями стоят братишки и сестрёнки – мал-мала меньше.

Фото Юрия Костыгова

